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[Q1.
私は、学習規律（チャイムを守る・黙想・忘れ物がない・無言挙手など）を守って
いる。

61.0% 33.5% 94.4% 4.4% 1.2%

[Q2. 日々の授業はわかりやすい。 48.3% 41.5% 89.8% 8.0% 2.2%

[Q3. 私は、那覇中メソッドを活用するなどして、家庭学習をきちんと実践している。 33.3% 29.7% 63.0% 21.7% 15.3%

[Q4.
私は図書館で、全分類読破を目指し、本を借りたり、読書をしたりするなどして
活用している。

41.3% 23.4% 64.6% 21.4% 14.0%

[Q5. 私は、日々の学び（授業・各活動）がこれからの生活に役立つと考えている。 55.6% 37.6% 93.2% 5.6% 1.2%

[Q6. 私は、学校生活や社会生活のルールを守って生活している。 68.5% 29.9% 98.4% 0.8% 0.8%

[Q7. 私は、時と場に応じたあいさつを実践している。 70.4% 25.0% 95.4% 3.4% 1.2%

[Q8. 那覇中学校はいじめを許さない学校である。 76.0% 17.6% 93.6% 5.2% 1.2%

[Q9. 今年度、ボランティア活動に参加した、または参加してみたい。 64.4% 23.8% 88.2% 6.4% 5.4%

[Q10. 清掃時間は、無言清掃を実践し、清掃をまじめに取り組んでいる。 53.5% 33.3% 86.9% 9.7% 3.4%

[Q11. 私は、風邪や熱中症にかからないように体調管理に努めている。 60.8% 29.4% 90.2% 7.0% 2.8%

[Q12.
私は、体力テストの結果から、自分の運動能力の状況がわかり、今後何を頑張
ればいいか分かる。

61.1% 31.9% 93.0% 5.8% 1.2%

[Q13. 私は、安全・安心で学校生活が過ごせている。 74.0% 22.2% 96.2% 3.0% 0.8%

[Q14.
私は、基本的生活習慣（早寝・早起き・朝ごはん・マナー・時間を守る）が身につ
いている。

56.7% 30.6% 87.2% 9.4% 3.4%

[Q15. 先生は、勉強・スポーツ・部活動等で頑張ったときはほめてくれる。 70.0% 26.8% 96.8% 2.2% 1.0%

[Q16. 知・德・体バランスのよい成長を目指し、なすべきことを努力している。 59.1% 34.5% 93.6% 5.4% 1.0%

[Q17. 私には、悩みや相談にのってくれる大人（保護者・先生・その他）がいる。） 64.8% 26.6% 91.4% 5.6% 3.0%

[Q18. 私は保護者と学校のことをよく話す。 57.3% 29.5% 86.8% 8.4% 4.8%

[Q19. 私は、学校へ行くことが楽しい。 55.7% 33.1% 88.8% 5.4% 5.8%

[Q20. 私は誇れることが自分にある 48.9% 34.5% 83.4% 10.0% 6.6%

[Q21. 那覇中学校を誇れる学校である。 55.6% 33.5% 89.2% 6.8% 4.0%

[Q22. 地域・ふるさとをほこりに思う。 60.4% 32.5% 93.0% 5.2% 1.8%

[Q23. 授業で間違えても笑わず、学級は受け入れてくれる。 55.1% 34.3% 89.5% 7.4% 3.2%

[Q24. 夢実現に向け、チャレンジし｢考えて、行動｣している。 59.3% 33.1% 92.4% 5.4% 2.2%

[Q25. Q.25 「那覇中メソッド」は役に立っている 39.4% 25.7% 65.1% 0.1571 0.1923

[Q26. Q.26 「那覇中メソッド」を記入する時間は決まっている。 41.8% 24.9% 66.7% 0.1299 0.2031
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